

JUEVES, 27 DE OCTUBRE DE 2011 - BOC NÚM. 206

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

SERVICIO DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS

CVE-2011-14018 *Anuncio de rectificación del de licitación del suministro mediante renting de 5 vehículos ligeros destinados a la Dirección General de Salud Pública. Objeto 10.2.8/11.*

Advertido error en el pliego de prescripciones técnicas particulares del expediente 10.2.8/11 de "Suministro mediante renting de cinco vehículos ligeros destinados a la Dirección General de Salud Pública" cuyo anuncio de licitación se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria de fecha 14 de octubre de 2011, nº 197.

Mediante Resolución de la Consejera de Sanidad y Servicios Sociales, de fecha 17 de octubre de 2011, se rectifica el error corrigiendo el pliego de prescripciones técnicas particulares en los siguientes términos:

Donde dice: Especificaciones técnicas mínimas vehículo A.
Tipo de vehículo: Combi.

Debe decir: Tipo de vehículo: Turismo.

Donde dice: Especificaciones técnicas mínimas vehículo B.
Tipo de vehículo: Turismo.

Debe decir: Tipo de vehículo: Combi.

Presentación de ofertas: En el Servicio de Contratación y Compras de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, c/. Peña Herbosa, 29, 39003 -Santander (Teléfono: 942 207 120, Fax: 942 207 162), hasta las 13 horas del décimo quinto día natural siguiente a la publicación de este anuncio en el B. O. C; en caso de coincidir en sábado o festivo se aplazará hasta la misma hora del día siguiente hábil.

Santander, 19 de octubre de 2011.
La consejera de Presidencia y Justicia,
P. D. El secretario general,
(Resolución 18 de junio de 2008)
Javier José Vidal Campa.

2011/14018

CVE-2011-14018